三省製薬株式会社

2023年3月13日 三省製薬株式会社

- シンプルで心地いいを大切に、新しい美容習慣を提案する「IROIKU」の取り組み -

ライフスタイルブランド「UNOHA」のポップアップストアで ジェンダーフリーの色づき美容液「IROIKU」を販売!!

2023 年 3 月 14 日 (火) ~4月 4日(火) 於: 渋谷スクランブルスクエア 2F Space2

美容成分と化粧品の開発・製造・販売とオリジナル化粧品ブランドを展開する三省(さんしょう)製薬株式会社 (本社:福岡県大野城市、代表取締役 社長:陣内 宏行)では、株式会社アシックス (本社:兵庫県神戸市、代表取締役社長 CEO 兼 COO:廣田 康人)のライフスタイルブランド"UNOHA (ウノハ)"が3月14日(火)より「渋谷スクランブルスクエア」にて展開する期間限定ポップアップストアにおいて、当社のオリジナルブランド「IROIKU(イロイク)」を販売します。

「IROIKU」は、"健やかな肌の色で、生きていく"をコンセプトに据え、昨年誕生したオリジナルブランドです。色を育むという漢字二文字を組み合わせた"色育"という意味を込めています。

アクティブな機能性ウエアからアーバンウエアまで展開するライフスタイルブランド UNOHA のポップアップストアで販売する「IROIKU スキンチューンナップ セラム」は、1アイテムでスキンケアと肌のトーンアップ (*1) ができるジェンダーフリーの"色づき美容液"です。当社が開発したこだわりの美容成分をバランスよく配合し、肌の内側から生き生きとしたコンディションを育むことに加え、さっとひと塗りすることで、肌の外側からも健やかな印象に見せることができるとして、好評をいただいています。人が本来持っている多様な肌の色を大切に、ナチュラルな色味を重視しており、クリア (透明)を含む全 6 色を展開しています。

*1:メイクアップ効果による。

"シンプルで心地いい"を大切に、年齢や性別を問わず、日常の様々な生活シーンに寄り添う IROIKU は、人々のココロとカラダのバランスを大切に考え、ファッションやライフスタイルを提供・発信する UNOHA の世界観とマッチすることから、今回の販売に至りました。

IROIKU はこれまでも、各地でポップアップを展開してきましたが、ユニセックスアイテムとともに販売するのは初の試みです。渋谷を訪れる多くの方々にお立ち寄りいただき、気軽にお試しいただきたいと考えています。



ポップアップストア (イメージ)

【「IROIKU」スキンチューンナップ。セラムの特徴】



- ●内側からスキンケア、外側からトーンアップ(*1)できる、新発想の「色づき美容液」。
- ●年齢や性別を問わずに使えるジェンダーフリー。
- 当社が開発した 7 つの美容保湿成分(黄山薬エキス、キンギンカエキス、赤ブドウ葉エキス、ニュウコウエキス、ハトムギエキス、緑茶エキス、マテ茶シリカ)とビタミン C 誘導体を最適な処方で配合。
- ●肌にも環境に配慮した7つのフリーを実現(パラベンフリー、紫外線吸収剤フリー、動物実験フリー、コメドフリー(*2)、旧表示指定成分フリー、合成色素フリー、合成香料フリー)。
- ●肌本来の色を重視したナチュラルな色味。クリア(透明)を含む全 6 色展開。
- ●石鹸で落とすことができる。
- ●ラベンダー、イランイラン、マンダリン、パルマローザを配合。精油のプロが監修したリフレッシュできる優しい香り。
- *1:メイクアップ効果による。
- *2: すべての方にコメドが生じないわけではありません。

【「IROIKU スキンチューンナップ セラム」 商品概要 】

全 6 色、各 2,200 円 (税込) 内容量: 各 18mL (約 30 回分)

【透明(クリア)】

●00 クリア (朝・夜) 夜のお手入れにも。※色づき効果はございません。

【健やかな肌の色にワントーン近づける3色】

●11 ナチュラル(朝のみ) くすみを抑えて明るくフレッシュな印象に。

●12 ペールピンク(朝のみ) 血色感をプラスして透明感を際立たせる。

●13 ヘルシー(朝のみ) 自然で引き締まった印象に。

【肌のアラが目立たなくなる2色】

●21 コーラル (朝のみ) シミやソバカスが気になる肌に。

●22 ライムグリーン (朝のみ) 赤みが気になる肌に。

● URL https://www.iroiku.jp

●SNS Instagram https://www.instagram.com/iroiku_jp/

アカウント ID iroiku_jp

【 UNOHA ポップアップストア 概要 】

春夏コレクションの新作をはじめ、ユニセックスライン、人気定番アイテムなどさまざまな日常に寄り添うアイテムを展開します。

●会場 渋谷スクランブルスクエア 2F Space2

●期間 2023年3月14日(火)~4月4日(火) 営業時間 10:00 ~ 21:00

●住所 〒150-6102 東京都渋谷区渋谷 2-24-12 渋谷スクランブルスクエア 2F Space2

TEL 070-1740-9436 (※営業期間・営業時間内のみ対応可能)

三省製薬株式会社 会社概要

■社 名 三省製薬株式会社(Sansho Pharmaceutical Co.,Ltd.)

■創業 1960年3月■代表取締役社長 陣内 宏行■資本金 8,767万円

■売上高 28 億 2,212 万円(2022 年 3 月期現在)

■事業所 <本社>

〒816-8550 福岡県大野城市大池 2 丁目 26 番 7 号

<東京オフィス>

〒107-6218 東京都港区赤坂 9-7-1 ミッドタウンタワー18F ワークスタイリング内

<佐賀工場>

化粧品原料製造および化粧品製造業者として COSMOS 認証取得工場、

ISO9001、ISO22716 (化粧品 GMP) 取得工場

〒841-0048 佐賀県鳥栖市藤木町5番1

■事業内容 化粧品原料の開発、製造、販売

医薬部外品・化粧品の開発、製造、販売(通信販売・OEM)

■社員数 140人 (パート社員含む)

■URL https://www.sansho-pharma.com

https://www.dermed.jp https://www.iroiku.jp https://yamekaguya.com